

34名塔吊司机高空比“细腻”

14.3米高空开塔吊砸啤酒瓶



比赛选手正用塔吊吊着重物定点压碎酒瓶。 本报记者 孙国祥 摄



“过山吊沙”塔吊操作手仅凭队友的智慧将重物放在指定的位置上。这个需要两人的密切配合。本报记者 孙国祥 摄



比赛选手正用塔吊吊着重物定点压碎酒瓶。 本报记者 孙国祥 摄

本报6月18日讯(记者 张浩)18日,由潍坊市建设工程质量安全监督站承办的全省建设系统建筑塔吊司机安全操作职业技能竞赛拉开帷幕,全省十七地市共17支代表队34名选手在高空比技术。

在18日上午的竞赛现场,济宁代表队的刘颜军登场后,细腻的操作让裁判和对手都赞不绝口。刘颜军在14.3米高的塔吊吊室内,通过操作杆来回拉扯着吊臂,吊臂下悬挂的重物则精确地对准了地面固定点位的啤酒瓶,瓶碎但是重物不接触地面。

“10分+10分+10分……”每完成一个点位,现场一位裁判就在记分表上写下这个点位的分数,他介绍

说,比赛规定时间是5分钟,满分100分,砸碎一个啤酒瓶记10分,若重物接触地面则记5分。刘颜军用时4分7秒,前9次都是10分,在最后一个点位上重物接触地面得到5分,让观众大呼可惜,最终总分95分。相比前几位75分左右的平均分,“已经相当厉害了”。

对于自己的成绩,今年41岁的刘颜军表示还算满意,在从事塔吊工作20年的他手中,已建起了20多座高楼,除了不能施工的情况,他每天几乎有一半的时间都是一个人在塔吊室内度过的,跟其他的塔吊司机一样,收音机里传来的声音成了他们在高空中的陪伴。说起自己的工作,刘

颜军说这是一个脑力体力配合的工作,工作时精神必须高度集中才行。

本次技能竞赛分理论考试和现场实操两部分内容,砸啤酒瓶是现场操作的一个项目,还有一个叫“过山吊沙”,每名选手在两台不通的塔吊上进行,来测试塔吊司机的协调配合能力,操作熟练程度和吊装准确度。

山东省建筑施工安全监督站调研员祁忠华是本次比赛的总裁判长,他介绍说,目前省内的塔吊司机平均年龄在40岁左右,处于比较成熟稳定的时期,通过竞赛来考察他们眼和手的协调能力以及对机器的掌握情况,以此来提高全省建筑从业人员的的安全意识和实操水平。

又是一年毕业季

如今我也成了 高职教师

潍坊职业学院园林工程学院2005级
生物技术及应用专业 梁春辉

“栀子花开,so beautiful so white,这是个季节,我们将离开”耳畔响起何炅的一首毕业歌,不禁感慨时间都去哪儿了?依旧记得2005年的那个秋天,一个扎双马尾的女孩,在爸爸的陪同下,走进了潍坊职业学院——我梦想开始的地方。在那里,我结识了一群可爱善良的同学,还有影响我一生的老师们。回忆在潍坊职业学院的那几年,不禁潸然落泪,过去的点点滴滴,如数家珍,历历在目,那里的一草一木,一砖一瓦都表达着我对母校的思念与感激。

我很庆幸自己选择了生物技术及应用专业,也很感谢母校老师和同学们对我的厚爱与支持。2005年入校以来,我一直在为梦想拼搏,从各方面去提升自己,完善自己。父母都是勤劳朴实的老百姓,培养了我对生活的热爱,在学习和生活中,我也尽自己的努力帮助那些需要帮助的同学,也是他们给了我勇气和自信。丰富多彩的大学活动和社会实践,给我的课外生活平添几许亮丽的色彩,锻炼了我的意志与坚持不懈的精神,给了我关于人生与生活的磨练。学校每次有元旦晚会我都会报名参加,尽管有时成功,有时失败,但也乐此不疲,从中也认识了一些好朋友,学到了许多交际能力。同时,也锻炼了我的自学能力。很感谢丁雪珍老师给我在组培室实习的机会,让我可以在实践中检验知识并不断发现自身弱点,那段时间学到的知识,很多用到我现在的在工作中。

2007年的夏天,在王洪波老师的介绍下,我有幸到山东省农科院实习,在那里我和老师们相处融洽,积极做老师身边的小帮手。同时,也学到了很多分子生物学相关的知识。为了专升本,我不敢松懈,习惯了高中紧张的学习方式,更是觉得学习机会来之不易,业余时间经常去图书馆,拓宽自己的知识面。在潍坊职业学院的那三年,我每年都获得学院奖学金和三好学生的荣誉称号,并于2008年顺利考取聊城大学的本科,2010年以优异的成绩考入华南农业大学的研究室。2013年研究生毕业后进入广东省农工商职业技术学院任教,从事植物组织培养教学与科研。

如今自己也是一名高职教师,身边总是有以前老师的影子,比如授课方式和待人接物,母校老师强烈的责任心和丰富的教学经验一直是我学习的榜样。感谢班主任丁雪珍老师,是她陪我度过三年的大学时光,教会我如何做人;还有教我们园林植物保护的丁世民老师,他不仅仅教会了我很多知识,最重要的是他以自己独特的教育方式影响了我,而且当我遇到教学上的问题时,他总会很热情地给我鼓励和引导。说起母校,要感谢的老师太多太多……

2008年的这个季节,我们收拾起行囊,收拾起回忆,和学校画上了句号。三年真的很短,转瞬即逝,回头观望,原来收获很多,成长很多。毕业之后,心中有了更高得追求,对自己的未来充满信心。处理事情更加沉着,时常告诉自己,我还年轻,我有梦想,我要前行。

本报记者 李涛 整理



买昌河铃木,“利”!
昌河要你爽一“夏”,够给
激享最高6000元优惠!

利亚纳系列限量限时特供:

利亚纳A6送2000元油卡;
利亚纳a+特供版享6000元优惠。

北斗星系列车型钜惠酬宾:

北斗星国机超值版特价29900元;
北斗星国机、K机特供版送3000元油卡;
北斗星全能版、北斗星X5送4000元油卡。

派喜系列车型超值惊喜:

优惠4000元,45800元起。

购昌河铃木指定车型还可参加:
“低首付、0利率、0担保”活动



潍坊广潍昌河铃木4S店

销售热线: 0536-8817755 二手车置换: 0536-8827271 寿光全顺: 18766897899 服务热线: 0536-8829129
地址: 潍坊市潍州路369号 安丘恒德: 13280342234 高密莺鸣: 13325246001 诸城亚飞: 15725660071